
C E R V

Program CERV (Citizens, Equality, Rights, Values) – Državljani, Enakost, Pravice, Vrednote je okoli 
1,55 milijarde EUR vreden evropski program, s katerim želi Evropska komisija zaščititi in spodbujati 
pravice in vrednote, kot so zapisane v Pogodbah EU in Listini o temeljnih pravicah. Program je nastal z 
združitvijo programa Evropa za državljane in programa Pravice, enakost in državljani.

Program CERV, s finančno podporo organizacijam civilne družbe, krepi pravice in vrednote, skupne vsem 
državam članicam EU, za katere so značilni pluralizem, nediskriminacija, strpnost, pravičnost, solidarnost 
in enakost. Program podpira razvoj odprtih, demokratičnih, enakopravnih in vključujočih družb, ki 
temeljijo na vladavini prava in spodbujajo državljane k aktivnemu državljanstvu ter na podlagi skupnih 
vrednot, zgodovine in izkušenj, bogatijo raznolikost EU.

Program CERV je razdeljen na štiri tematske sklope: 

VREDNOTE UNIJE krepi zaščito in spodbuja vrednote Unije ter spoštovanje pravne države, prispeva 
k oblikovanju bolj demokratične Unije, spodbujanju demokratičnga dialoga in dobrega upravljanja. 
Spodbuja razvoj močne civilne družbe, demokratično, državljansko in družbeno sodelovanje, 
vključevanje ljudi ter nadaljnji razvoj raznolikosti evropske družbe, ki temelji na skupnih vrednotah 
in zgodovini. Podpira izvajanje prednostnih nalog EU, zlasti na področju temeljnih pravic, pravne 
države in demokracije.

ENAKOST, PRAVICE IN ENAKOST SPOLOV spodbuja nediskriminacijo in enakost, vključno z enakostjo 
spolov, pri čemer se osredotoča na spodbujanje pravic žensk, usklajevanje poklicnega in zasebnega 
življenja, opolnomočenje žensk in vključevanje načela enakosti spolov. Spodbuja nediskriminacijo in 
njeno vključevanja v vse politike. Osredotoča se na boj proti rasizmu, ksenofobiji in vsem oblikam 
nestrpnosti (homofobija, transfobija, nestrpnost na podlagi spolne identitete). Prav tako stremi k 
zaščiti in spodbujanju pravic otrok in invalidov, pravic, ki izhajajo iz državljanstva EU ter pravic do 
varstva osebnih podatkov.

UDELEŽBA IN SODELOVANJE DRŽAVLJANOV spodbuja vključevanje in udeležbo državljanov v 
demokratičnem življenju Unije, izmenjavo med državljani različnih držav članic in ozaveščanje o 
njihovi skupni evropski zgodovini. Osredotoča se na ohranjanje spomina, raziskovanje in 
izobraževanje o pomembnih dogodkih v novejši evropski zgodovini, vključno z vzroki in posledicami 
avtoritarnih in totalitarnih režimov, ter na ozaveščanje evropskih državljanov o njihovi skupni 
zgodovini, kulturi, kulturni dediščini in vrednotah.

DAPHNE se osredotoča na preprečevanje in zatiranje vseh oblik nasilja zaradi spola nad ženskami in 
dekleti ter nasilja v družini. Spodbuja standarde, ki so določeni v Konvenciji Sveta Evrope o 
preprečevanju nasilja nad ženskami in nasilja v družini ter o boju proti njima (Istanbulska 
konvencija). Prav tako se osredotoča na preprečevanje in odpravljanje vseh oblik nasilja nad otroki, 
mladimi in drugimi ranljivimi skupinami (osebe LGBTIQ+ skupnosti, invalidi) ter nudenje podpore in 
zaščite vsem žrtvam zgoraj opisanih oblik nasilja žrtve nasilja.

Do vseh informacij o aktualnih razpisih z vseh področij programa CERV, lahko dostopate tukaj. 

V Sloveniji deluje nacionalna kontaktna točka CERV, ki skrbi za informiranost, obveščenost in 
svetovanje glede vsega, kar zadeva program CERV. 

Kontakti: cerv-tocka@pina.si, +386 70 638 805

https://cerv-tocka.si/aktualni-razpisi/
https://cerv-tocka.si/
cerv-tocka@pina.si

